
令和７年度 第７回半田市 e モニター調査 

 

●半田の農業に関する調査結果（産業課） 

・目的：本市の農業について市民がどう感じているか、にこもぐの認知度等を把

握し、今後の６次産業化農業者支援プロジェクト事業に活かす。 

・実施期間：令和７年９月２日（火）～９月１６日（火） 

・回答数：２７９件（e モニター登録者数：３００人） 

 

No.1 暮らしの中で「農業」を感じることがありますか。 

1.はい 2.いいえ 

 
 

 

No.2 半田の「農業」は魅力的だと思いますか。 

1.はい 2.いいえ  

 

 
 

（152件　54％）

（127件　46％）

（127件　46％）

（152件　54％）



No.3 Q2 で「はい」と答えた方に質問です。なぜそのように感じますか。 

1.農家が魅力的 2.農産品が魅力的 3.農地のある風景が魅力的 

4.農業体験ができることが魅力的 5.その他 

 

 

 

 

No.4 半田の「農畜産物」で、頭に浮かぶものは何ですか。（複数回答可） 

1.野菜 2.牛肉 3.豚肉 4.鶏肉 5.卵 6.牛乳 7.米 8.いちご 9.ぶどう 

10.蜂蜜 11.カーネーション 12.きく 13.多肉植物 14.ハーブ 15.その他 

 

 
 

 

 

 

 

No.5 半田の農産品・農産加工品を購入したことはありますか。 

1.ある 2.ない 3.わからない 

（9件　7％）

（61件　45％）

（54件　40％）

（8件　6％）

（4件　3％）



 

No.6 どこで購入しましたか。（複数回答可） 

1.スーパー 2.ドラックストア 3.コンビニエンスストア 4.インターネット 

5.直売所 6.朝市 7.マルシェ 

 

 

NO.7 「にこもぐ」を知っていますか（聞いたことがある、見たことがある等可）

[※「にこもぐ」は、半田市を中心とする農業をテーマとしたコミュニティ活動

の総称です。] 

1.はい 2.いいえ 

 

（186件　67％）

（ 13件 　5％）

（80件　29％）

（111件　40％）

（168件　60％）



NO.8 「にこもぐ」をどこで知りましたか。 

1.知多半島農家マルシェ「にこもぐ」 2.はんだ市報 3.SNS 

4.イベント 5.その他 

 

 

  

（23件　21％）

（49件　44％）

（28件　25％）

（7件　6％）

（4件　4％）


